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Guía de Proceso - Tercero Medio 

Nombre:  

Curso:  

 

Producto de la contingencia acontecida por la pandemia del Coronavirus Covid-19, y según lo estipulado por 

el Ministerio de Educación, se envía guía para ser realizada dentro de estas dos semanas y deberá ser 

entregada el día que se restablezcan las clases presenciales. 

El presente guía llevara nota de proceso, de acuerdo a la nueva forma de evaluación implementada y 

explicada las primeras clases. 

 

Objetivos. 

 Determinar elementos de la función cuadrática. 

 Identificar a que conjunto pertenece cada número. 

Instrucciones. 

 Se entrega en hoja aparte. 

 Se realiza con lápiz pasta azul o negro. 

 Se evalúa desarrollo  

 Se evalúa orden y presentación. 

 

 

1. De acuerdo a lo visto el año anterior, determine coeficientes a, b & c, concavidad, vértice y 

corte con los ejes de las siguientes funciones.  

 

a. 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 + 3 b. 𝑓(𝑥) = 12𝑥 − 2𝑥2 

c. 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 − 15𝑥 + 6 d. 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 − 5 

e. 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 6𝑥 + 5 f. 𝑓(𝑥) = −𝑥2 − 4𝑥 − 2 

g. 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4 h. 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑥 + 2 
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2. Marcar con una X, a qué conjunto pertenece cada uno de los siguientes números.  

 ℕ ℤ ℚ ℚ∗ ℝ ℿ 

−7       

4       

0,9       

5𝑖       

2𝑖       

1

2
 

      

−4       

−13       

4,3       

−0,9       

0 + 5𝑖       

12

3
       

√−9       

4𝑖       

 

Link de ayuda: 

- https://www.youtube.com/watch?v=J3qQWvxqFI4 

- https://www.youtube.com/watch?v=4XmJUvF4Pvw 

 

https://www.youtube.com/watch?v=J3qQWvxqFI4
https://www.youtube.com/watch?v=4XmJUvF4Pvw
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Recuerda 

𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  Es la función cuadrática. La gráfica es una parábola. 

𝑎 > 0 
Es abierta hacia arriba 

 

𝑎 < 0 
Es abierta hacia abajo 

 

Corte en el eje y (0, 𝑐) 

Vértice  𝑣 = (
−𝑏

2𝑎
, 𝑓 (

−𝑏

2𝑎
)) 

𝑏2 − 4𝑎𝑐 = 0 

 
La función corta en un solo punto al eje x. 

Este punto es el vertice. 

 

 

𝑏2 − 4𝑎𝑐 < 0 

 
La función no corta en ningun punto al eje x 

 

𝑏2 − 4𝑎𝑐 > 0 

 
La función corta en dos puntos al eje x 

 

 
 

𝑥1,2 =
−𝑏 ± √𝑏2 − 4𝑎𝑐

2𝑎
 

 
(𝑥1, 0)                  (𝑥2, 0) 

 
 

 


